



校门口护栏太低 市民担心存隐患

泉州七中江南校区附近,护栏仅约60厘米高;部门表示,将请专家就护栏高度进行论证

■海都记者 黄晓燕 黄晓蓉 文/图

高度60厘米左右的护栏,被设置在了人流密集的泉州七中江南校区校门口的一段道路上。近日,市民吴先生向“智慧海都APP”反映,位于鲤城区林荫大道上靠近泉州七中江南校区两侧的护栏,设置高度太低,存在一定的安全隐患。随后,记者现场走访并反映给相关单位。



分隔非机动车道与机动车道的护栏,仅有约60厘米

“学霸寝室” 四人考研全“上岸”

莆田学院应用化学专业的四个大男孩,入学起就坚定要考研,平日里取长补短互相打气,终于得偿所愿

海都讯(记者 林养东
通讯员 刘小汀 蒋宇烨
吴宛莹 文/图)左手收获友谊,右手采撷梦想。近日,随着2023年研究生录取工作接近尾声,莆田学院环生学院应用化学专业的一间寝室,四个大男孩考研“神同步”,全员上岸。四人认为,寝室良好的学习氛围是他们集体上岸的原因之一,大家相互感染,形成高效的学习方法,规律的作息时间,并时刻保持精力充沛。

海都记者了解到,他们分别是来自浙江的郑豪、江西的余福建、三明尤溪的郑登松、漳州漳浦的杨惠旗,分别被浙江工业大学、福州大学、广西民族大学、福州大学与中国科学院海西研究院联合培养录取。

“考研过程艰难又枯燥,非常需要一个好的氛



从左到右,依次是郑豪、余福建、郑登松、杨惠旗

围,给大家不竭的动力。”杨惠旗告诉记者,入学时他们来自天南地北,互不认识,但在简单的交谈后,四人就有了共识,坚定要考研。

这个“共识”不是说说而已,在此后的四年里,他们制定了详细的复习计划,每日早出晚归,取长补短。“考研形势严峻、竞争

太大,长时间备考,大家难免焦虑担心考不上。”余福建说,他们每晚回到宿舍,会一起互相打气,举一些学长学姐考研成功的故事来激励彼此,调整状态,第二天再精力充沛地走向图书馆。

在这段难忘的日子里,他们互相见证了青春时光的蜕变与成长。

雨夜中 男子醉卧高速路

海都讯(记者 董加固
通讯员 陈旖旎 文/图)大晚上,天空还下着雨,一名醉酒男子躺在应急车道上,边上是呼啸而过的车辆……近日,如此惊险一幕发生在沈海高速泉州晋江池店路段。

5月6日,泉州高速交警一大队民警向记者介绍道,1日晚8时30分左右,他们在视频巡逻时,发现沈海高速泉州往厦门方向2244公里

现场走访:一公里护栏 约有3处被撞痕迹

“这两段护栏太低了,真的很危险,前些天一直下雨,有两位骑电动车的市民就被护栏绊倒。”吴先生说,穿着雨衣骑电动车,雨天本就视线不好,当时市民从拐角出来,这么低的护栏看得就不是那么仔细,一个不注意直接撞了上去,把护栏都撞断了。由于怕引发二次事故,途经此处的吴先生特意停车,将撞断的护栏搬到路边。

4月30日上午,记者来到吴先生所反映的现场,位于泉州七中江南校区附近的林荫大道往浮桥街方向的道路,该路段两侧约1公里的护栏设置为约60厘米高。其中,约1公里的低护栏有很明显的3处被撞断的痕迹,缺失的护栏处路面上留着用于固定的铁钉。

“这边是主干道,又

在学校门口,人流量大,护栏这么低确实挺危险的。”附近的店主李先生告诉记者,他见过不少市民为图省事儿,不走斑马线,直接跨越道路中部过马路。这种行为十分危险,易发生交通事故,给道路交通安全带来隐患。李先生建议,相关部门把该路段两侧的低护栏换成高护栏,更有警醒作用。

部门回应:将第一时间修复被撞护栏

记者了解到,根据《城市道路交通设施设计规范》(GB50688)要求,人行护栏的净高不宜低于110cm,并不得低于90cm。泉州交警部门表示,经现场确认,该段护栏不是交警部门设置的,也不属于交警部门管养,辖区交警中队将与管养单位

反映沟通,看看能否对护栏进行优化。

记者走访了解到,该护栏由鲤城区城市管理局设置并养护。鲤城区城市管理局相关工作人员介绍,该段护栏的高度为60厘米,是根据该路段的设计图纸设置安装的,设计的目的是隔离机动车道与

非机动车道,并不是隔离机动车道和行人。

“被撞坏的护栏,我们现在派人到现场查看,将在第一时间修复。”昨日下午,鲤城区城市管理局相关工作人员接受记者采访时表示,他们也将请专业人员和领域专家到现场论证,优化护栏高度是否可行。

高速路上 三车玩“套娃”

海都讯(记者 董加固
通讯员 陈旖旎 文/图)5月5日下午1时20分许,一辆拖车缓缓驶入沈海高速泉州南安水头收费站,叠了三辆车。民警定睛一看,原来是一辆大拖车拖着一辆拖车,拖车上面又拖着一辆皮卡车,仿若俄罗斯套娃,泉州高速交警一大队民警立即拦截检查。

经查,皮卡车在南安水头出了故障,联系了施救拖车来拖,拖到半路,施救的拖车也出了故障,于是又叫了一部厦门同安的施救车过来,要拖两部车去厦门同安。



交警对违法车辆进行处罚

民警对拖车驾驶员姜某进行批评教育,告知其违法装载的危害,要求整改完成后再上路行驶,随后依法对姜某作出处罚。

泉州高速交警提醒,

驾驶人要严格遵守相关法律规定,不超载、不超限,同时在上高速前,要认真检查车上货物是否捆紧绑牢,防止车辆出现颠簸、急刹车等情况时货物掉落。

雨夜中 男子醉卧高速路

(过晋江池店500米)处,有一个人在应急车道上跌跌撞撞地走着,最后躺在路面上。“五一”假期,高速路上车流量大,一辆辆车从其身边呼啸而过,现场情况十分危险,民警立即出警前往处置。

到达现场后,民警上前询问情况,躺在地上的男子迷迷糊糊没有反应,他的头部和嘴角在流血。民警闻到一股浓浓的酒

味,意识到男子可能喝醉了,便劝他起来,并多次尝试拉起,男子却一动不动,躺在地上不停地说“生活太苦了”。

民警一边联系120急救中心,一边劝说醉汉。这时,醉汉的手机响了起来,民警接起电话,得知对方是醉汉的儿子,立即通知其到现场。

最后,民警和醉汉的家人一起把他从地上拉了起来,送上救护车。